公告编号: 2024-004

证券代码: 834591

证券简称: 华富储能

主办券商: 国海证券

江苏华富储能新技术股份有限公司

关于拟注销公司全资子公司西藏国盛新能源有限公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、情况概述

江苏华富储能新技术股份有限公司(以下简称"公司"),基于公司业务发展战略考虑,拟注销全资子公司西藏国盛新能源有限公司。公司于 2024 年 3 月 15 日召开的第四届董事会第十一次会议,审议通过了《关于拟注销全资子公司西藏国盛新能源有限公司的议案》。此次拟注销全资子公司的议案尚需股东大会审议。

二、拟注销全资子公司基本情况

公司名称: 西藏国盛新能源有限公司

统一社会信用代码: 91540091064669459B

类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

地址:西藏拉萨市八一路以西、罗堆林卡路以北春天花园 3 幢 1 单元 31 号

法定代表人: 居丽

注册资本: 3000 万人民币

成立日期: 2013年7月26日

营业期限: 2013年7月26日至2063年7月25日

经营范围:一般经营项目:清洁能源系统、光伏储能系统、户外光伏系统离(并)网储能成套系统的研发、利用;铅酸蓄电池、锂离子电池、新型储能材料及其应用产品、动力电池及其管理设备的销售;LED新能源产品设计、安装及销售;光伏产品技术进出口业务。(上述经营范围中,国家法律、行政法规和国务院决定规定必须报经批准的,凭许可证在有效期内经营。)

三、注销子公司的原因

为进一步整合优化资源配置和管理架构,提高公司资产的运营效益和运行质量,经审慎研究,决定注销西藏国盛新能源有限公司,并全权委托公司经营管理人员办理相关注销手续,并根据相关部门的要求签署相关文件。

四、注销全资子公司对公司的影响

注销全资子公司后有利于优化公司资源配置,提高管理效率,不会对公司整体盈利能力和未来业务发展产生不利影响,也不存在损害公司及股东利益的情形。

五、备查文件目录

《江苏华富储能新技术股份有限公司第四届董事会第十一次会议决议》

江苏华富储能新技术股份有限公司 董事会 2024年3月18日